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MAURITS FERENC KIÁLLÍTÁSA BU­
DAPESTEN -  Szeptember 6-án nyílt meg a 
Budapest Galériában munkatársunknak, a Fo­
rum Könyvkiadó könyvtervezőjének és a Híd 
folyóirat műszaki szerkesztőjének, Maurits Fe­
rencnek a retrospektív kiállítása. Az újvidéki 
festő tárlatát Mészöly Miklós nyitotta meg, aki 
szövegében a művészi ihlet forrásvidékéről be­
szélt. A szokatlanul tömeges tárlatmegnyitón 
fellépett a párizsi Jel Színház is, mozgásművé­
szeti előadásával. A kiállítás Maurits Ferenc 
munkásságát a hatvanas évektől napjainkig kö­
veti, és a festő alkotói periódusainak mindegyi­
két bemutatja. Az utóbbi években keletkezett 
Párizsi napló, az Hommage ä Danilo Kiä, a 
Boszniai látképek és a Balkáni mappa című so­
rozat az örök emberi szenvedést és a nap mint 
nap tapasztalható élményeket, látványt ötvözi, 
s intenzív koloritásával, expresszív kifejezőere­
jével nagy hatást gyakorol a szemlélőre. A kiál­
lítás október 31-éig tekinthető meg.

ALLEN GINSBERG ÚJVIDÉKEN -  A ju­
goszláviai Soros Alapítvány szervezésében az 
újvidéki iroda vendége volt Allen Ginsberg, a

beatirodalom élő amerikai legendája. A költő 
Eörsi Istvánnal közös estet tartott, amelyen 
verseit olvasta fel és a közönséggel beszélge­
tett. Ginsberg verseit szerb nyelven fordítója, 
Vojislav Despotov mondta el. A költő az újvi­
déki est után Belgrádban jóval nagyobb közön­
ség előtt lépett fel. A rendezvények sikere a 
kritikusok és a jelenlevők szerint Ginsberg köz­
vetlen stílusának és megnyerő egyéniségének 
köszönhető.

HAMVAS BÉLA ESSZÉI SZERB NYEL­
VEN -  Az újvidéki Matica srpska Könyvkiadó 
gondozásában nemrégiben megjelent Hamvas 
Béla első szerb nyelvű kötete Sava Babié válo­
gatásában és fordításában, Hyperióni esszék 
címmel. A kötet Hamvas első alkotó korszaká­
ból válogat, a második világháború előtt és a 
háború első éveiben írt esszéit tartalmazza. A 
szeptember 13-án megtartott könyvbemutatón 
a kötetet Boíidar Kovaéek és Zarko Trebjeáa- 
nin méltatta. Sava Babié lelkesen és elmélyül- 
ten beszélt arról, hogyan ismerkedett meg 
Hamvas Béla munkáival, amelyek őt, mint 
mondta „segítik abban, hogy élni tudjon”.
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